

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕСЕЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО КРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.09.2025 № 149

пгт Весёлое

О внесении изменений в постановление Администрации Веселовского муниципального округа от 19 декабря 2024 года № 96 «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации активов и обязательств в Администрации Веселовского муниципального округа»

законом от 6 октября 2003 года Руководствуясь Федеральным № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в публичной основании единой системе власти», Положения на Администрации Веселовского муниципального округа, утвержденного решением Веселовского окружного Совета депутатов от 27 октября 2023 года целях приведения локальных нормативных актов в соответствие с изменениями законодательства Российской Федерации,

постановляю:

- Внести в Порядок проведения инвентаризации обязательств в Администрации Веселовского муниципального округа, Администрации утвержденного постановлением Веселовского от 19 декабря 2024 года № 96 «Об утверждении муниципального округа проведения инвентаризации обязательств Порядка активов И Администрации Веселовского муниципального округа» следующие изменения:
- 1) пункт 2.8. раздела 2. «ОБЩИЙ ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ» изложить в новой редакции: «2.8. Для оформления инвентаризации комиссия применяет формы, утвержденные приказом Минфина № 52 и приказом Минфина № 61н»;

- 2) по тексту слова «инвентаризационная опись (ф.0504087)» в соответствующих числах и падежах заменить на слова «инвентаризационная опись (сличительная ведомость) (ф.0510466)» в соответствующих числах и падежах.
- 2. Сектору информационной политики Администрации Веселовского муниципального округа (Иванов А.В.) разместить настоящее постановление в сетевом издании «За!Информ» (za-inform; свидетельство о регистрации: ЭЛФС 77-86188, дата регистрации 2 ноября 2023 года) и на официальном сайте Администрации Веселовского муниципального округа в сети «Интернет» http://vesokrug.gosuslugi.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Веселовского муниципального округа Кондрахина Е.В.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с даты опубликования, но не ранее 1 сентября 2025 года.

Глава



И.А. Гагаринов